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Egregio Signore 
Walter Kaswalder 
Consigliere regionale 
Gruppo consiliare Misto 
walter.kaswalder@consiglio.provincia.tn.it 

 

 

Egregio Signore 
dott. Thomas Widmann 
Presidente del Consiglio regionale 
Piazza Duomo, 3 
39100 Bolzano 
 

 
Oggetto: risposta all’interrogazione n. 285/XV 
 
 
 
Con riferimento all’interrogazione in oggetto si espone quanto segue: 

Desidero precisare che la questione del doppio passaporto è di esclusiva competenza della Repubblica 
d’Austria. Pertanto, si ritiene che la stessa, in quanto riguardante materie estranee alla competenza 
degli organi regionali, sia da considerare inammissibile ai sensi dell'art. 107 comma 1 del regolamento 
interno del Consiglio regionale. 
 

L’occasione mi è gradita per porgere i più cordiali saluti. 
 
 
Arno Kompatscher 

 

Questa nota, se trasmessa in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (art. 3-bis D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del 
firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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REGIONE AUTONOMA TRENTINO-ALTO ADIGE/SÜDTIROL 
AUTONOME REGION TRENTINO-SÜDTIROL 
REGION AUTONÓMA TRENTIN-SÜDTIROL 

 

Il Presidente - Der Präsident - Le Presidënt 

Via Gazzoletti, 2 / Gazzolettistraße, 2 / Streda Gazzoletti, 2 - I - 38122  TRENTO / TRIENT / TRËNT 
 

Tel. 0461 201300 - 201301 - Fax 0461 201338    e-mail: presidente@regione.taa.it 

 
 
 
Herrn 
Walter Kaswalder 
Regionalratsabgeordneter der 
Gemischten Fraktion 
walter.kaswalder@consiglio.provincia.tn.it 
 

u.z.K. 

Herrn 
Dr. Thomas Widmann 
Präsident des Regionalrats 
Domplatz 3 
39100 BOZEN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 285/XV 
 
 
 

In Bezug auf oben genannte Anfrage wird Folgendes mitgeteilt: 

Die Frage der doppelten Staatsbürgerschaft fällt unter die ausschließliche Zuständigkeit der Republik 
Österreich. Demnach ist die Anfrage im Sinne des Art. 107 Abs. 1 der Geschäftsordnung des 
Regionalrats als unzulässig zu betrachten, da es dabei um eine Angelegenheit außerhalb der unter die 
Zuständigkeit der Organe der Region fallenden Sachbereiche geht. 
 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Arno Kompatscher 

 

Falls dieses Schreiben in Papierform übermittelt wird, stellt es die für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des 
elektronischen digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (Art. 3-
bis des GvD Nr. 82/2005). Die Angabe des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 des GvD 
Nr. 39/1993). 
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